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Tasa-arvoasiain neuvottelukunta 3/2025 

Pöytäkirja 

Aika 17.6.2025 klo 15.00-17.00   

Paikka Eduskunta, kabinetti AKAB1 (Teams) 

  
Läsnä X Karoliina Partanen (Kok.), puheenjohtaja  

X Pia Sundell (RKP), varapuheenjohtaja  
 

Jäsen    Varajäsen 
 

X Jenni Vartiainen (Kok.)  Pihla Keto-Huovinen (Kok.) 
Konsta Nupponen (Kok.)  Henri Kontkin (Kok.)  
X Ukko Bamberg (PS)  Tuulia Alanko (PS) 
Kaisa Garedew (PS)   Jessica Vahtera (PS) 
Vesa Suvanto (PS)  Eetu Pernu (PS) 
Pia Hiltunen (SDP)  Lauri Muranen (SDP) 
X Tuomas Kurttila (SDP) poist. 15.56 Vertti Kiukas (SDP) 
X Emmi Lintonen (SDP) poist. 16.31 Maria-Riitta Mällinen (SDP) 
Lauri Nikula (Kesk.)   X Päivi Mononen-Mikkilä (Kesk.) 
Fatim Diarra (Vihr.)   Jussi Junni (Vihr.)  
Timo Furuholm (Vas.)  X Milla Pyykkönen (Vas.) poist. 16.32 
  
Pysyvät asiantuntijat 
 
Kimmo Runonen (MJKL)  Ahti Hurmalainen (MJKL) 
X Anniina Vainio (NJKL)  Katri Leino-Nzau (NJKL) 
X Silla Kakkola (NYTKIS)  Mira Karjalainen (NYTKIS) 
X Pekka Rantala (Seta)  Kerttu Tarjamo (Seta) 

 
Kutsuttuina 
 
X Terhi Heinilä (STM/Tasy)  Päivi Yli-Pietilä (STM/Tasy) 
X Marjo Rantala (YVV) 
X Mimmi Koukkula (STM/Tasy)   
 
Neuvottelukunnan sihteeristö 

  
X Taina Riski   pääsihteeri 
X Nina Järviö   erityisasiantuntija  
X Tarja Hedenstam  hallinnollinen avustaja 
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Ennen kokouksen alkua kuultiin erityisasiantuntija Marjo Rantalan 
(yhdenvertaisuusvaltuutetun toimisto/Naisiin kohdistuvan väkivallan raportoija) 
alustus naisiin kohdistuvan väkivallan ja perheväkivallan vastaisista toimista. 
 

1. Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuus 
 
Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 15.40 ja totesi sen päätösvaltaiseksi. 
 

2. Esityslistan hyväksyminen 
 
Hyväksyttiin kokouksen esityslista. 
 

3. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkistaminen 
 
Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 

4. Tanen määrärahatilanne 
 
Päätös: Merkittiin Tanen määrärahatilanne (liite 1) tiedoksi. 
 

5. YK:n 1325-päätöslauselman 25-vuotisjuhlatilaisuus 5.9.2025  
 
Todettiin, että Suomen naiset, rauha ja turvallisuus -verkosto ja ulkoministeriö 
järjestävät YK:n turvallisuusneuvoston 1325-päätöslauselman merkkivuoden 
juhlistamiseksi "Naiset, rauha ja turvallisuus 25 vuotta – Saavutuksista oppien, 
haasteisiin vastaten" -tilaisuuden 5.9.2025 Helsingissä. Kyseessä on puolen päivän 
tilaisuus, joka sisältää puheenvuoroja ja kolme paneelikeskustelua. Tilaisuuden avaa 
UMI Elina Valtonen. Tilaisuuden jälkeen järjestetään kutsuvieraslounas.  
 
Päätös: Päätettiin, että Tane osallistuu tilaisuuden (liite 2) järjestämiseen 
yhteistyössä kansallisen 1325-verkoston ja ulkoministeriön kanssa ja varaa resurssit 
tilaisuuden juontajan hankkimiseksi. 

 
6. Tanen Pride-kannanotto 2025 

 
Päätös: Hyväksyttiin Tanen vuoden 2025 Pride-kannanotto eheytyshoitojen 
kieltämisestä esityksen (liite 3) pohjalta. Eheytyshoitojen määritelmää koskevaa 
kohtaan lisättiin sana sukupuolen ilmaisu.  

 
7. Muut asiat 

 
7.1. Tanen viestintäkatsaus 2025  
 
Merkittiin tiedoksi. 
 
7.2. Ajankohtaiset asiat Tanen jaostoissa 
 
Merkittiin tiedoksi. 



 

 
 
7.3. Tanen työsuunnitelma ja kokoukset syksyllä 2025 
 
Merkittiin tiedoksi. 

 
8. Ilmoitusasiat 

 
Todettiin, että Miesjärjestöjen keskusliitto järjestää SuomiAreenassa 25.6. 
keskustelutilaisuuden, jonka aiheena on miesten huomioiminen tasa-arvopolitiikassa. 
Tilaisuuteen osallistuvat Tanen puheenjohtaja Karoliina Partanen, miesjaoston 
puheenjohtaja Tuomas Kurttila, NYTKISin pääsihteeri Silla Kakkola ja Miesjärjestöjen 
keskusliiton puheenjohtaja Kimmo Runonen. 
 
Merkittiin tiedoksi. 
 

9. Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.52. 


